



МУХАМАДИЕВ ЗИННУР ГИЛМХАНОВИЧ

28.11.69—11.08.96

гвардии капитан

Уроженец с.Ункурда Нязепетровского района Челябинской области. Татарин. Образование высшее. Женат.

В Чечне — командир танковой роты мотострелкового полка.

Родители: Мухамадиевы Гилмхан Мулеевич, Валентина Нуретдиновна.

Жена — Мухамадиева Татьяна Владимировна.

Сын — Мухамадиев Руслан (1992 г.р.).

Брат — Мухамадиев Эдгар Гилмханович (1965 г.р.).

Брат — Мухамадиев Дамир Гилмханович (1980 г.р.).

С 1977 по 1987 годы обучался в Кунашакской средней школе.

1 августа 1987 года поступил в Челябинское высшее танковое командное училище, которое закончил в 1991 году.

После окончания училища с 1991 по 1995 годы проходил военную службу на Дальнем Востоке, в п.Барабаш Приморского края.

В 1995 году переведен в Челябинское ВТКУ.

С 17 июня 1996 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации незаконных бандформирований чеченских сепаратистов.

11 августа 1996 года погиб в бою от пули снайпера.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ № 129 от 23 февраля 1997 года гвардии капитан Мухамадиев З.Г. награжден орденом Мужества (посмертно).

28 августа 1996 года похоронен на кладбище с.Кунашак Кунашакского района Челябинской области. На его могиле установлена надгробная плита.

Родители Мухамадиева З.Г. проживают в с.Кунашак Кунашакского района Челябинской области.

Жена и сын Мухамадиева З.Г. проживают в г.Ханты-Мансийск Тюменской области.

Братья Мухамадиева З.Г. проживают в г.Челябинск.



В общественно-политической газете Кунашакского района «Знамя труда» № 98 (9242) от 31 августа 1996 года была напечатана статья Л.Хисматуллиной «Честь офицера», посвященная памяти Зиннура Мухамадиева.

Отрывки из этой статьи мы использовали на страницах Книги Памяти.

Не выходят из головы врезавшиеся на крепко горькие слова, сказанные матерью Зиннура Валентиной Нуретдиновной: «Мы для нашего государства не люди, а как поленья дров». Чеченская война отняла у нее сына. Не только дети сиротеют. Сиротеют и родители. Женщина убита непоправимым

несчастьем. Но она старается держаться. Выплакивать горе семейное пытается больше тайком. Потому что муж ее — Гилмхан Мулеевич вообще слег от пережитого шока, потерял интерес к жизни...

Уехал Зиннур на войну поездом, с почестями провожали его курсанты Челябинского танкового училища, где он служил, как не провожали еще никого. И вернулся поездом, который ждали его сослуживцы в траурном оцепенении.

Какой же мерой измерить горе людское, порожденное чеченской войной, суть которой никто толком объяснить не может? Власти